Полное наимено-	Общество с ограниченной ответственно-
вание	стью «ВОК-Челны»
Сокращенное на-	ООО «ВОК-Челны»
именование	
Юридический адрес	423801, Россия, Республика Татарстан,
	г. Набережные Челны, ул. Лермонтова, д. 35А, лит.4
Фактический адрес	423801, Россия, Республика Татарстан,
Почтовый адрес	г. Набережные Челны, ул. Лермонтова, д. 35A, лит.4 423801, Россия, Республика Татарстан,
почтовый адрес	г. Набережные Челны, ул. Лермонтова, д. 35А
Наименование ре-	Инспекция Федеральной налоговой служ-
гистрирующего	бы по г. Набережные Челны Республики
органа	Татарстан
инн/кпп	1650310026/165001001
ОГРН	1151650010137
ОКПО	95421017
Расчетный счет	407 028 1022 914 000 1049
Кор. счет	30101810200000000824
Банк	Филиал «Нижегородский»
	АО «АЛЬФА-БАНК»
БИК	042202824
Телефоны	(8552) 91-99-00.
Управляющий-	Шпилевский Игорь Владимирович
Индивидуальный	(на основании Устава и Договора о передаче полномочий
предприниматель	единоличного исполнительного органа общества с ограни-
предприниматель	ченной ответственностью «ВОК-Челны» управляющему от 05 августа 2015г)
Гл. бухгалтер	Не предусмотрен
	†
ОКВЭД	51.54.2
Адрес электронной поч-	ssm-chelny@mail.ru
Сайт в интернете	www.ssm-chelny.ru
Адрес место нахождения: 423801,г. Набережные Челны, ул. Лермонтова, д. 35А,	
лит 4	

Просьба, бухгалтерские документы заполнять <u>СТРОГО</u> по реквизитам, указанным в данной карте!